

# 金融监管总局要求加大保险预赔付力度

## 着力做好防汛救灾保险理赔工作

据新华社北京8月12日电(记者吴雨 李延霞)记者12日从国家金融监督管理总局获悉,金融监管总局日前向各监管局及保险行业下发通知,要求各有关监管局指导辖内保险公司结合受灾受损情况,分区域、分险种、分行业、分步骤细化理赔举措,力争一周内实现赔付及预赔付达30%以上、月底前车险达90%以上。

金融监管总局日前发布的《关于加大保险预赔付力度 着力做好防汛救灾

保险理赔工作的通知》指出,各单位要突出工作重点、加大预赔付力度。要着力提升低收入群体、新市民、小微企业等被保险人的预赔付比例。

通知提出,要加强协同配合、争取政策支持。各有关监管局要指导保险公司加强与当地政府的汇报沟通,在省级工作专班的统一指挥调度下,尽快摸清保险标的受灾受损及保险保障情况,及时获取受灾受损证明文件,为赔付和预付赔款打下坚实基础。

通知要求,创新方式方法、提升理赔质效,保险公司主要负责人要深入一线开展理赔调度,加大对受灾严重地区的支持力度。通过在农险中运用无人机等科技查勘手段、在车险中推行查勘定损互认机制、在企财险中施行一企一策服务政策等,不断优化理赔服务模式,实现能赔快赔、应赔尽赔、合理预赔。

此外,金融监管总局要求各有关监管局持续加强理赔进展督促、做好

投诉举报受理。保险业协会要研究制定大灾理赔标准,建立大灾预赔机制,各单位要协同一致有效发挥保险灾害“减震器”和社会“稳定器”的功能作用。

据介绍,下一步,金融监管总局将继续加强统筹协调,指导受灾地区派出机构和保险公司扎实做好防汛救灾各项工作,研究制定金融支持灾后恢复重建具体举措,全面提升金融服务的及时性和主动性。

## 外交部就赖清德“过境”窜美答记者问

据新华社北京8月13日电 外交部发言人13日就赖清德“过境”窜美答记者问。

有记者问:据报道,中国台湾地区副领导人赖清德8月12日出发赴巴拉圭出席巴总统就职典礼,目前已抵达美国纽约“过境”。发言人对此有何评论?

发言人表示,中方坚决反对任何形式的台美官方往来,坚决反对“台独”分裂分子以任何名义、任何理由窜美,坚决反对美国政府同台湾方面进行任何形式的官方接触。中方对美方执意安排赖清德“过境”窜美表示强烈不满,予以强烈谴责。

发言人说,赖清德顽固坚持“台独”分裂立场,是彻头彻尾的“麻烦制造者”。美台勾连以“过境”为幌子安排赖

清德在美从事政治活动,严重违反一个中国原则,严重损害中方主权和领土完整。事实再次证明,当前台海局势持续紧张的根本原因,是台湾当局企图“倚美谋独”,美方执意“以台制华”。

“台湾问题是中国核心利益中的核心,是中美关系政治基础中的基础,是中美关系第一条不可逾越的红线。”发言人说,中方敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,履行不支持“台独”、不支持“两个中国”或“一中一台”承诺,停止任何形式的美台官方往来,停止纵容和支持“台独”分裂势力及其分裂活动,停止虚化掏空一个中国原则。中方正密切跟踪事态发展,将采取坚决有力措施捍卫国家主权和领土完整。



## “村超”之后有美食

8月13日,工作人员进场时展示当地美食。

当天,贵州榕江美食足球友谊赛(第一季)在贵州省榕江县开打。作为“村超”足球赛的延续,来自全国各地的近300支球队将在展示球技的同时推广当地美食文化。

新华社记者 刘续 摄

## 乌克兰局势

### 俄称成功拦截袭击克里米亚大桥导弹 乌克兰称大桥两次发生爆炸交通中断

据新华社北京8月12日电 俄国防部12日发布消息说,俄军当天两次拦截试图袭击克里米亚大桥的乌军S-200防空导弹。另据乌克兰国家通讯社12日报道,克里米亚大桥当天下午发生爆炸,造成大桥交通中断。

——俄国防部12日发布消息说,莫斯科时间当天13时和15时左右,乌军两次试图使用改装为攻击型的S-200防空导弹袭击克里米亚大桥,俄防空部队两次发现目标并实施拦截,袭击未造成人员伤亡及财产损失。

——据乌通社12日报道,由乌特种部队设立的“全国抵抗中心”当天下午发布消息说,“目击者称克里米亚大桥不同位置发生两次强烈爆炸”,造成克里米亚大桥封锁、交通中断。克里米亚大桥横跨刻赤海峡,乌总统泽连斯基曾表示在刻赤海峡“非法”建造的桥梁必须被摧毁。

——俄外交部发言人扎哈罗娃12日表示,俄方强烈谴责乌军对克里米亚和克里米亚大桥的袭击。她表示,克里米亚大桥是民用

基础设施,对其发动袭击不可接受。另据俄外交部消息,12日凌晨,乌军出动20架无人机试图袭击克里米亚,其中14架被俄防空系统摧毁,6架被俄电子战系统压制。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫12日通报说,俄军11日使用空基远程精确制导武器对乌克兰伊万诺-弗兰科夫斯克州一座军用机场发动集群打击,所有指定目标均命中。此外,过去一天,俄军摧毁了乌军位于扎波罗热州用于存放武器装备和物资保障的若干仓库。

——据乌通社11日报道,俄军当天上午使用“匕首”高超音速导弹袭击了乌西部伊万诺-弗兰科夫斯克州科洛梅亚空军机场,其中一枚“匕首”导弹在基辅州上空被拦截,其余三枚导弹落在了机场附近区域,导致当地民用设施和居民楼受损。

——据乌通社12日报道,俄军当天上午向扎波罗热州奥列霍夫发射一枚航空制导炸弹,造成1名警察死亡,另有12人受伤,其中包括4名警察。当地警方和乌国家安全局已对袭击事件展开刑事调查。



## 中企承建的科特迪瓦斜拉桥竣工通车

这是7月25日在科特迪瓦经济首都阿比让拍摄的科科迪桥。

由中国路桥工程有限责任公司(中国路桥)承建的科特迪瓦经济首都阿比让科科迪斜拉桥项目8月12日竣工通车。该桥主线总长约1.63公里,主桥为钢槽梁单塔斜拉形式,全长630米、主跨长200米、主塔高108.6米。 新华社发

## 美国百年来“最致命”野火

### 夏威夷野火遇难人数升至89人

据新华社洛杉矶8月12日电 美国夏威夷州州长乔希·格林12日证实,目前野火已在该州毛伊岛造成至少89人遇难,超过2018年造成至少85人死亡的加利福尼亚州坎普大火,成为美国百年来致死人数最多的野火。

格林在当天的媒体发布会上说,野火造成的损失已接近60亿美元。据媒体报道,失踪人数可能高达千人。根据美国联邦紧急事务管理局和

太平洋灾难中心共同发布的评估数据,毛伊岛野火过火面积已超过8.78平方公里,损毁2200多栋建筑物。

毛伊县包括毛伊岛、拉奈岛等岛屿。毛伊岛是夏威夷群岛第二大岛,岛上人口超过10万。据夏威夷紧急事务管理部门消息,野火始于8日,受飓风带来的强风以及环境干旱影响迅速蔓延。毛伊岛和夏威夷第一大岛比格艾兰岛都有多处野火爆发。